
Україна відкрита для залучення 
іноземних інвестицій у 

високотехнологічний розвиток 
енергетичного сектору 

Заступник міністра енергетики 
України з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифрові-
зації Фарід Сафаров взяв участь у від-
критті Нью-Йоркської фондової біржі, 
де була презентована платформа для за-
лучення в Україну іноземних інвести-
цій Advantage Ukraine. Україну на заході 
представляла урядова делегація на чолі 
з першим віцепрем'єр-міністром – мі-
ністром економіки Юлією Свириденко.

До учасників звернувся Президент 
Володимир Зеленський, який наголосив, 
що Україна обов’язково стане «зеленим» 
енергетичним хабом для Європи.

У ході візиту заступник міністра 
енергетики також провів перемовини 
з керівниками найбільших американ-
ських компаній, зокрема, NuScale та 
Halliburton.

Запуск платформи Advantage 
Ukraine — частина глобальної кампа-
нії, яка сигналізує світу, що Україна від-
крита для нових бізнес-можливостей.

GEOnews 
Герман Галущенко про ситуацію на 

ЗАЕС: Світ знову знаходиться на 
межі атомної катастрофи

Остання лінія, що з’єднувала Запо-
різьку АЕС з енергосистемою України 
відімкнена через пожежу, що виникла 
в результаті обстрілів. Світ знову зна-
ходиться на межі атомної катастрофи.

На цьому наголосив міністр енерге-
тики України Герман Галущенко в пові-
домленні, яке залишив на своїй сторінці 
у соціальній мережі Facebook.

“Щойно основна частина місії МА-
ГАТЕ поїхала із ЗАЕС – і станція знову 
знеживлена. Остання лінія, що з’єд-
нувала її з енергосистемою України - 

ЛЕП 330 кВ ЗаТЕС – Феросплавна – ві-
дімкнена через пожежу, що виникла в 
результаті обстрілів”, - підкреслив він.

Герман Галущенко зазначив, що 
будь-які ремонти ліній наразі немож-
ливі – навколо станції ведуться бойові 
дії.

“Деокупація ЗАЕС та створення де-
мілітаризованої зони навколо неї – це 
єдиний шлях забезпечити ядерну без-
пеку”, - підкреслив міністр енергетики.

GEOnews 
ERRA стане донором Фонду 

енергетичної підтримки України
Міністерство енергетики України, 

Секретаріат Енергетичного cпівтова-
риства та Регіональна асоціація органів 
регулювання енергетики (ERRA) підпи-
сали фідуціарну угоду про внесок ERRA 
до Фонду енергетичної підтримки Укра-
їни. Церемонія підписання пройшла в 
онлайн-форматі.

Внесок ERRA буде спрямований на 
закупівлю аварійного енергетичного об-
ладнання та палива в умовах підготовки 
України до майбутнього надскладного 
опалювального періоду.

Заступник міністра енергетики з 
питань європейської інтеграції Ярос-
лав Демченков повідомив, що Україна 
веде підготовку до опалювального се-
зону, у тому числі на територіях, що під-
даються постійним обстрілам.

ERRA – перша юридична особа, яка 
зробила внесок до Фонду енергетичної 
підтримки України. Раніше Фонд пра-
цював тільки з внесками держав.

Директор Секретаріату Енерге-
тичного cпівтовариства Артур Лор-
ковський наголосив: «Фонд енерге-
тичної підтримки України продовжує 
допомагати підтримувати працездат-
ність енергетичного сектору України 
під час війни».

GEOnews 

Уряд дав старт реформі 
лісової галузі

Кабінет Міністрів схвалив поста-
нову, яка передбачає реформування 
лісової галузі. 158 державних лісогос-
подарських підприємств об'єднають 
в єдине державне спеціалізоване під-
приємство «Ліси України». А замість 24 
міжрегіональних управлінь лісового та 
мисливського господарства буде утво-
рено 9 регіональних офісів лісового та 
мисливського господарства.

«Лісове господарство України вже 
давно потребує комплексної реформи. 
Цей факт ніхто не заперечить. Кожна 
суспільна група бачить її по-своєму. Але 
Україна як кандидат у члени ЄС, поза 
сумнівом, має рухатися європейським 
шляхом розвитку. Ми будемо управляти 
лісами за  стандартами та практиками 
ЄС. Це дозволить не лише підвищити 
рентабельність галузі, фінансово зміц-
нити державу, а й захистити цінні лісові 
території», - повідомив Міністр Руслан 
Стрілець.

Очільник Міндовкілля наголосив, 
що чинна система управління лісами 
в Україні кардинально відрізняється 
від тієї, яка вже давно працює в 
країнах Європи. Реформа дозволить 
запровадити дієві зміни та вирішити 
такі проблеми:

• фінансовий дисбаланс галузі;
• відсутність достовірної інфор-

мації про стан лісового фонду країни;
• низький рівень лісистості, що 

зберігається десятиліттями;
• низька продуктивність праці;
• низький рівень механізації лі-

согосподарських робіт тощо.
Реформа вирішує конфлікт інтере-

сів у лісовій сфері – Держлісагентство 
матиме контролюючі функції, а ново-
створене підприємство – господарюючі.

GEOnews
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 4 900 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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____________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
Акціонерне товариство "Українська залізниця" в особі 

філії "Центр управління промисловістю" Акціонер-
ного товариства "Українська залізниця виробничого 

підрозділу "Ерастівський кар'єр", 
код ЄДРПОУ 40081389

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікацій-
ний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої ре-

лігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відпо-

відному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
02099, м. Київ, вул. Санаторна, буд. 12/1,  

тел. (044) 309-69-82,  (044) 306-69-81
(місцезнаходження юридичної особи – підприємця (поштовий ін-

декс, адреса), контактний номер телефону) 
місцезнаходження виробничого 

підрозділу - 52151, Дніпропетровська обл.,  
смт.Вишневе,  вул. Заводська,3а,  тел. 0634526960

(місцезнаходження знаходження місця провадження діяльності (по-
штовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи

Планована діяльність, її характеристика
Планована діяльність – спеціальне користування 

надрами з метою видобування гранітів Ерастівського 
родовища, придатних для використання у якості сиро-
вини для виробництва колійного щебеню і бутового ка-
меню, що знаходиться у Кам’янському (Вишнівська) ра-
йоні Дніпропетровської області, за 2,0 км на захід від 
зал. ст. Ерастівка.

технічна альтернатива 1:
Розробка родовища
Метою планованої діяльності є відпрацювання за-

пасів граніту Ерастівського родовища, придатних в яко-
сті сировини для виробництва колійного щебеню та бу-
тового каменю.

Родовище розроблятиметься відкритим способом 
– кар’єром.  

Планованою діяльністю передбачається тран-
спортна система розробки з паралельним переміщен-
ням фронту та зовнішнім відвалоутворенням. Розробка 

корисної копалини та скельного розкриву – екскава-
торна з застосуванням буро-вибухових робіт (метод 
свердловинних зарядів), транспорт – автомобільний. 
Відпрацювання пухкого розкриву – екскаваторне з на-
вантаженням на автомобільний автотранспорт.

Розкривні породи розробляються двома уступами: 
одним – по пухких породах, іншим – по скельних поро-
дах. Уступи при перевищенні допустимої висоти, роз-
биваються на підуступи, або понижуються (по пухких 
породах) бульдозером. 

Для розробки та навантаження пухких розкрив-
них порід використовується екскаватор Е-2503 із ков-
шем місткістю 2,5 м3.

Скельні розкривні породи потребують попе-
реднього розпушення вибуховим методом. Для наван-
таження розпушених скельних розкривних порід ви-
користовується екскаватор Е-2503 із ковшем місткістю 
2,5 м3.  

Зачистка покрівлі та робочих площадок прово-
диться бульдозером Т-170. 

Для перевезення пухких та скельних розкривних 
порід у зовнішній відвал використовується автосамо-
скиди КрАЗ-256Б вантажопідйомністю 12 т.

Корисна копалина розробляється із попереднім 
розпушуванням буро-підривними роботами, методом 
свердловинних зарядів. 

Буріння свердловин по корисній копалині та скель-
ному розкриву проводиться буровими станками шаро-
шкового буріння НКР-100МА з долотами діаметром 
110 мм. 

Навантаження корисної копалини відбувається екс-
каваторами Е-2503 з ковшем ємністю 2,5 м3.

Транспортування корисної копалини до дробль-
но-сортувального цеху підприємства  з метою пере-
робки на щебінь здійснюється автосамоскидами КрАЗ-
256Б вантажопідйомністю 12 т.

Відвалоутворення – бульдозерне. Для переміщення 
та планування породи передбачений бульдозер Т-170. 

Породи пухкого розкриву транспортуватимуться у 
внутрішній відвал автосамоскидами БелАЗ-7522 в/п 30 т.

технічна  альтернатива 2:
Технічною альтернативою 2 розробки родовища 

планується застосувати комбіновану систему розробки 
з паралельним просуванням фронту робіт. Комбіно-
вана система включає використання безтранспортної 
та транспортної систем. Згідно прийнятої комбінованої 
системи, переміщення розкривних порід здійснюється 
по безтранспортній схемі, екскаватором типу драглайн 
безпосередньо у внутрішні відвали. Корисна копалина 
відпрацьовуватиметься транспортною системою ана-
логічною технічній альтернативі 1.  

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи

 Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1:

Місцем провадження планованої діяльності з роз-
робки родовища є територія Ерастівського родовища 
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гранітів, що знаходиться у Кам’янському (Вишнівська) 
районі Дніпропетровської області, за 2,0 км на захід від 
зал. ст. Ерастівка.

Територія планованої діяльності межує:
- з півночі – з землями с/г призначення; 
- з півдня – з орними землями; 
- зі сходу – з р. Лозоватка; 
- з заходу – з орними землями.
Площа родовища становить –26,2 га, додатковий 

земельний відвід – не потрібен.
Площа гірничого відводу становить 31,14 га. Дер-

жавний акт на право постійного користування зем-
лею був наданий підприємству від 28 жовтня 1996 р. 
№1-ДП№006521.

Координати кутових точок родовища в системі 
Pulkovo42 наступні:

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива  2:

Не розглядається, так як місцем планованої діяль-
ності є місце залягання корисної копалини та терито-
рія наданого гірничого відводу. 

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

В соціальному плані провадження планованої діяль-
ності має позитивне значення та сприяє створенню но-
вих робочих місць, забезпеченню зайнятості місцевого 
населення, надходженню  додаткових грошових коштів 
до бюджетів всіх рівнів, в т.ч. сплати  рентної плати за 
користування надрами. На підприємстві  передбачені 
заходи, які забезпечать дотримання нормативних ви-
мог з охорони та гігієни праці та сприятимуть ство-
ренню безпечних умов праці при розробці родовища. 

Експлуатація об’єкту не суперечить функціональ-
ному зонуванню прилеглої території та не пов'язана з 
генерацією будь-яких специфічних впливів на людину, 
які можуть спричинити захворювання або погіршення 
умов проживання населення. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Загальні балансові запаси (промислові), згідно під-
рахунку 2022 р., Ерастівського родовища гранітів ста-
ном на 01.05.2022, становлять (у тис. м3) до горизонту 
+15 м за категоріями А+В+С1 – 8014,2; у тому числі за 
категорією А – 1339,4; за категорією В – 1000,1, за кате-
горією С1 – 5674,7.

Загальні умовно балансові запаси (у межах вибу-
хонебезпечної зони – 350 м), згідно підрахунку 2022 р., 

Ерастівського родовища гранітів станом на 01.05.2022, 
становлять (у тис. м3) до горизонту +15 м за категоріями 
А+В+С1 – 660,7; у тому числі за категорією А – 128,6; за 
категорією В – 184,4, за категорією С1 – 347,7.

Разом  балансові (промислові) та умовно балансові 
запаси, згідно підрахунку 2022 р., Ерастівського родо-
вища гранітів станом на 01.05.2022, становлять (у тис. 
м3) до горизонту +15 м за категоріями А+В+С1 – 8674,9; 
у тому числі за категорією А – 1468,0; за категорією В – 
1184,5, за категорією С1 – 6022,4.

Запланована річна продуктивність розробки родо-
вища становитиме  100,0 тис.м3, термін забезпеченості 
сировиною складе 80  рік.

Потужність корисної копалини Ерастівського ро-
довища складає: незмінений граніт – від 44,4 м до 81,2 
м, у середньому 67,1 м; граніт, порушений вивітрюван-
ням – від 0,0 до 13,2 м, у середньому 1,4 м. 

Розкривна товща складена пухким та скельним роз-
кривом:

- потужність пухкого розкриву коливається від 
0,0 м до 26,0 м, в середньому 12,0 м.

- потужність скельного розкриву коливається від 
0,0 до 16,8 м, середня – 2,2 м.

Для зачистки робочих майданчиків, планування 
під’їздів до екскаваторів, обслуговування тимчасових 
доріг в кар’єрі і планування поверхні відвалів, перед-
бачається використання бульдозерів. 

Навантаження розкривних порід планується здійс-
нювати у автосамоскиди КрАЗ-256 вантажопідйомні-
стю 12 т, з подальшим транспортуванням до відвалу.

Для виконання необхідного комплексу робіт на ро-
довищі будуть використовуватись екскаватори, бульдо-
зери, самоскиди та бурова установка.

За матеріалами радіаційного контролю граніти Ера-
стівського родовища віднесені до порід 1 класу і при-
датні для використання без обмежень.

Планований режим роботи родовища:
- при проведенні розкривних робіт -  сезонний, 

однозмінний;
- при проведенні добувних робіт – цілорічний, 

двозмінний.
Чисельність працюючих на родовищі – 22 чоло-

віки, всього працюючих у виробничому підрозділі – 
70 чоловік.

 Водопостачання здійснюється від існуючої ар-
тезіанської свердловини підприємства.

 Електропостачання – від існуючої трансформа-
торної підстанції підприємства.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1:
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті, встановлюються відповідно до вимог чинного за-
конодавства, діючих нормативних документів, стан-
дартів, інструкцій, з врахуванням містобудівних умов 
та обмежень та дотримання умов іншої документації 
дозвільного характеру:

- щодо атмосферного повітря – викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря не повинні пере-
вищувати гранично допустимих концентрацій на межі 
санітарно-захисної зони об’єкта планованої діяльності. 
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Дотримання «Державних санітарних правил планування 
та забудови населених пунктів», затверджених наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.96 р. 
№ 173; 

- щодо ґрунту – дотримання законодавства щодо 
поводження з відходами, захист земель від забруднення 
відходами планованої діяльності, своєчасне здійснення 
заходів з рекультивації земель; 

- щодо водного середовища – дотримання водо-
охоронного законодавства - захист ґрунтових вод від 
інфільтрації забруднених стічних вод, недопущення по-
трапляння пилових фракцій сировини до поверхневих 
водних джерел; 

- санітарно-епідеміологічні – дотримання норма-
тивних значень щодо шумового впливу на межі норма-
тивної санітарно-захисної зони та  найближчої житло-
вої забудови.

Розробку родовища здійснювати в межах розвіда-
них та затверджених запасів.

щодо технічної альтернативи 2:
Екологічні та інші обмеження є аналогічними як 

для технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1:
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті встановлюються природоохоронним законодавством 
України. Виробничий підрозділ «Ерастівський кар’єр» 
Філії «Центр управління промисловістю» Акціонерного 
товариства «Українська залізниця» повинне провадити 
виробничу діяльність на виробничих потужностях та 
в межах територій, відведених під здійснення планова-
ної діяльності з дотриманням вимог ДСП-173-96 "Дер-
жавні санітарні правила планування та забудови насе-
лених пунктів".

щодо територіальної альтернативи 2:
Не розглядається, оскільки територіальна альтер-

натива 1 є оптимальним варіантом для вирішення по-
треб господарської діяльності підприємства.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1:
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, 

гідрологічні, екологічні та інші вишукування 
виконуватимуться у необхідному обсязі, згідно чинного 
законодавства, з метою забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпечення 
виконання охоронних, відновлювальних, захисних та 
компенсаційних заходів.

щодо технічної альтернативи 2:
Для технічної альтернативи 2, еколого-інженерна 

підготовка і захист території співпадають з технічною 
альтернативою 1.

щодо територіальної альтернативи 1:
Не розглядається.
щодо територіальної альтернативи 2:
Не розглядається.
 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1:
- на атмосферне повітря – викиди забруднюючих 

речовин при роботі кар’єрної та перевантажувальної 

техніки, пиління  при здійсненні бурових,  розкривних 
та видобувних робіт.

- на водне середовище –  недопущення скиду стіч-
них вод з перевищенням ГДС забруднюючих речовин 
у водних об’єктах;

- шумовий вплив – шумовий вплив пов'язаний з ро-
ботою кар’єрної та перевантажувальної техніки, про-
веденням робіт.

- рослинний та тваринний світ, об’єкти ПЗФ – по-
тенційний вплив планової діяльності передбачає по-
рушення земної поверхні та зміну ландшафту в про-
цесі проведення відкритих гірничих виробок, вплив на 
об’єкти ПЗФ відсутній;

геологічне середовище -  порушення природного 
рельєфу, утворення глибокої кар’єрної виїмки, плано-
ваною діяльністю передбачена рекультивація земель-
ної ділянки;

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується; 
- соціальне середовище - створення додаткових ро-

бочих місць, поповнення місцевого та державного бю-
джетів за рахунок сплати податкових зобов’язань;

Утворення виробничих та побутових відходів. Всі 
відходи передаються з метою подальшого поводження 
спеціалізованим підприємствам, відповідно до догово-
рів. Тимчасове накопичення відходів до утворення тран-
спортної партії планується здійснювати відповідно до 
вимог чинного законодавства. 

щодо технічної альтернативи 2:
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля є аналогічними як для планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1:
Ландшафт – порушення структури ґрунтового по-

криву, зміна ландшафту із сільськогосподарського та 
гірничопромисловий. В подальшому передбачена ре-
культивація порушеної території.

щодо територіальної альтернативи 2:
Не розглядається.
 
9. Належність планованої діяльності до першої 

чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Планована діяльність належить до першої категорії 
видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть 
мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля, згідно із:

-  підпунктом 15 пункту 2  статті 3 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля” від 23.05.2017 № 2059-
VIII, а саме – кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів.

 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки 

транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав): 

Транскордонний вплив на довкілля відсутній. 
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11. Планований обсяг досліджень і рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

Обсяг та рівень деталізації звіту з оцінки впливу 
на довкілля відповідно до вимог статі 6 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”, включаючи: 
- інженерно-геологічні вишукування;
- розрахунки обсягів викидів з.р.; 
- визначення номенклатури та обсягів утворю-

ваних відходів;
- автоматизовані розрахунки концентрацій за-

бруднюючих речовин у атмосферному повітрі;
- дослідження флори і фауни району провадження 

планованої діяльності;
- розрахунок можливого шумового впливу на на-

селення;
-   оцінка можливого забруднення водного середо-

вища;
- автоматизовані розрахунки оцінки ризику 

впливу на здоров’я населення;
- розробка заходів, щодо відновлення порушеної  

екосистеми у місці видобутку корисних копалин.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; 

- проведення громадського обговорення плано-
ваної діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого попереднім абзацом; 

- врахування висновку з оцінки впливу на до-
вкілля у рішенні про провадження планованої діяль-
ності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у цій про-
цедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на ста-
дії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єк-
том господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

 
13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 

рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть уні-
кальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень та пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. 

 
14. Рішення про провадження планованої діяль-

ності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Спеціальний дозвіл на користування надрами, Дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-

тря стаціонарними джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону Укра-

їни “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається 
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Державною службою геології та надр України, 

Департаментом екології та природних ресурсів 
Дніпропетровської ОДА

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
 

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 

Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України, поштова адреса: 03035, м.Київ, вул. 
Митрополита Василя Липківського, буд. 35; електронна  
пошта: OVD@mepr.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-
40, +38 (044) 206-31-50; контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса,
 електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Україна збільшує експорт 
електричної енергії до 
Європейського Союзу 

Україна з 5 вересня збільшує екс-
порт електричної енергії до ЄС на 50 
МВт в денні та вечірні години. Зокрема, 
обсяг доступної пропускної спромож-
ності електромереж для імпорту/екс-
порту між Україною та ЄС (Румунія та 
Словаччина) в денні та вечірні години 
збільшився до 300 МВт, а в нічні зали-
шиться на рівні 250 МВт. ENTSO-E по-
годило відповідне збільшення 2 вересня 
засіданні Регіональної групи.

Як повідомляє «Укренерго», в пер-
ший день поставки 5 вересня на аук-
ціонах з доступу до міждержавних пе-
ретинів в денні та нічні години він 
розподілятиметься в напрямку Руму-
нії в обсязі 125 МВт, а Словаччини – 175 
МВт. А з 6 вересня – в обидві країни по-
рівну: по 150 МВт вдень і ввечері та по 
125 МВт вночі до кожної країни.

Водночас, як повідомляють в укра-
їнському операторі системи передачі, 
для подальшого збільшення дозволе-
них обсягів для експорту, ENTSO-E має 
провести додаткові розрахунки режи-
мів роботи українських АЕС в умовах 
потенційних аварійних ситуацій в єв-
ропейській енергосистемі. 

За результатами добових аукціо-
нів з розподілу пропускної спромож-
ності, на 5 вересня найбільші обсяги 
для експорту до Словаччини викупило 
«ДТЕК Західенерго» . Також, збільшить 
поставки до Європи державний енер-
готрейдер «ЕКУ» - до 80 МВт на години 
денні та вечірні години. На 6 вересня, за 
цим же напрямом, найбільшим експор-
тером стане «ЕКУ».

До Румунії держтрейдер поки по-
стачатиме 62 МВт рівним графіком.

GEOnews 
Гендиректор ДТЕК ВДЕ розповів про 

ситуацію з ВДЕ в Україні
Деякі компанії розбирають свої 

"зелені" електростанції та вивозять їх 
в сусідні європейські країни, щоб ве-
сти бізнес вже там.  Це пояснюється 

недостатнім рівнем підтримки "зеле-
ної" енергетики державою, вважає Ге-
неральний директор ДТЕК ВДЕ Олек-
сандр Селищев.

За ці півроку учасники ринку стик-
нулися з величезним переліком нових 
штучних перепон, створених уповнова-
женими органами в енергетиці країни. 

Влітку Україна експортувала елек-
троенергію у сусідні країни ЄС за над-
звичайно вигідними умовами. 

Там тарифи б'ють рекорди і продов-
жують зростати. Водночас українська 
влада говорить про можливість розши-
рення експортних потужностей міждер-
жавного перетину з ЄС до 6 ГВт. 

На жаль, зараз існує ризик ситуації, 
коли державі доведеться стати імпорте-
ром надзвичайно дорогої електроенер-
гії з ЄС з огляду на тимчасову втрату 
контролю генерації на окупованих те-
риторіях. Тому українські сонячні та віт-
рові електростанції, які вже виробляють 
дешевшу за європейську електроенергію, 
стають запорукою енергетичної безпеки 
України, а також дозволяють державі от-
римувати прибутки від збільшення об-
сягів експорту в Європу. 

Підприємства ВДЕ можуть не 
тільки посилювати енергетичну безпеку 
України, а й опосередковано приносити 
колосальні доходи за рахунок експорту 
надлишків електроенергії в енергосис-
темі. Прямий бенефіціар цих доходів – 
державні підприємства України.

НКРЕКП вже два квартали по-
спіль не переглядає розмір "зеленого 
тарифу" відповідно до актуальних ва-
лютних курсів. 

В результаті, компанії отримують 
ще менше виплат за кожен вироблений 
кіловат ще й зі штучно заниженим роз-
міром тарифу у гривневому еквіваленті.

Варто зазначити, що всім учас-
никам ринку електроенергії створені 
умови, які дозволяють покривати біль-
шість потреб на функціонування зараз, 
восени та взимку. Підприємства ВДЕ в 
цій ситуації залишилися покинутими 
напризволяще. 

Безпосередньо перед початком 
зими може початися принцип доміно, 
коли компанії "зеленої" енергетики бу-
дуть банкрутувати одна за одною. 

З одного боку держава здатна за-
безпечити 100 % рівень розрахунків, 
якщо всі відповідальні органи влади 
підуть назустріч та зрозумілий діалог. 
Але з іншого – відповідальні державні 
органи не квапляться вирішувати про-
блему ВДЕ. 

Регулятор взагалі розробляє про-
позиції скасувати зелений тариф, та ви-
носить їх розглядати на рівень Секре-
таріату Енергетичного співтовариства.

Сьогодні вже вкрай важливо ух-
валювати рішення, які дозволять не зу-
пинити підприємства ВДЕ. Ці рішення 
лежать виключно в площині енергетич-
ної безпеки і збереження потужностей 
під час війни.

GEOnews 
Держгеонадра оголосили торги з 
продажу дев’яти вуглеводневих 

лотів 
Державна служба геології та надр 

України (Держгеонадра) оголосила про-
ведення чергових аукціонів. Надроко-
ристувачам запропонували вісім спе-
ціальних дозволів для геологічного 
вивчення нафтогазоносних надр, у тому 
числі дослідно-промислової розробки, з 
подальшим видобуванням нафти, газу, 
а також один – для видобування газу 
природного та конденсату. Об’єкти 
знаходяться в Дніпропетровській, Іва-
но-Франківській, Львівській та Полтав-
ській областях. Загальна стартова вар-
тість лотів – 890 464 735 гривень. Термін 
користування надрами – 20 років.

Повний перелік лотів, вистав-
лених на п’яті аукціони в 2022 році: - 
Площа Північно-Перещепинська; - Пів-
денно-Макарцівська площа; - Площа 
Рибницька; - Площа Майорівська; - 
Іваниківське родовище; - Михайло-Бо-
рисівська площа; - Бірківсько-Зіньків-
ська площа; - Південно-Свистунківська 
площа; - Площа Кітван.

GEOnews 
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Нова високодебітна свердловина 

запрацювала на Львівщині в межах 
РЕС проєкту

Проєктування та спорудження 
свердловини відбувалося компанією 
Expert Petroleum, що є партнером Укр-
газвидобування в межах РЕС проєкту. 

«Ми вітаємо такий результат на 
одному з наших родовищ, переданих в 
управління Expert Petroleum. Свердло-
вина була пробурена та запущена в ро-
боту в рекордні терміни – 18 днів. Саме 
такого ефекту ми і очікували від між-
народного партнера, який має можли-
вість ухвалювати швидкі та ефективні 
рішення. Сьогодні Карпатський регіон 
є важливим напрямком стабілізації ви-
робництва та компенсації втрат, які ми 
понесли від початку широкомасштабної 
війни. Ми розраховуємо на зростання 
видобутку на виснажених родовищах в 
межах проекту РЕС з Expert Petroleum 
та працюємо над новими перспектив-
ними проектами в цьому регіоні», – по-
відомив Олександр Романюк, т.в.о. гене-
рального директора Укргазвидобування.

«Основним чинником, що привів до 
такого гарного результату, стало просу-
нуте моделювання пласта та ретельний 
підбір місця закладання нової свердло-
вини. Ми провели дослідження у про-
дуктивній свердловині на цьому родо-
вищі, аби детальніше вивчити колектор. 
Потім ми отримали більше даних, таких 
як новий каротаж та локальна сейсмо-
розвідка, щоби уточнити нашу модель. 
Зрештою, якісні роботи з технологій 
буріння та розкриття продуктивного 
пласта також сприяли кінцевому ре-
зультату», – додав Ріхард Білий, техніч-
ний директор ТОВ «Експерт Петролеум 
Україна».

Наразі інженери Expert Petroleum 
далі аналізують показники роботи 
свердловин, щоб оптимізувати роботу 
родовища з позицій колектора та на-
земних об’єктів.

GEOnews 
Державний трейдер «ЕКУ» має 

переваги над іншими 
учасниками ринку 

Народна депутатка України та 
членкиня  Комітету ВР з питань енер-
гетики та ЖКП Інна Совсун вважає, що 
рішення щодо надання «Енергоатомом» 
безвідсоткової позики в 500 млн грн для 
«Енергетичної компанії України» та від-
строчки платежу вказує на те, що трей-
дер має певні переваги на ринку.

«Головна проблема, яка пов'язана з 
рішенням щодо позики та відтерміну-
вання оплати за електроенергію, це те, 

що виявляється, що цей трейдер ство-
рений не для того аби працювати в рів-
них умовах з інших, а для того аби мати 
певні преференції та пріоритет на ринку. 
Тобто, виявляється, що такий трейдер 
має такі переваги на ринку. Більше 
того, попередня директорка «Енергоа-
том-Трейдинг» Данилкова відмовилась 
підписувати рішення (щодо відтерміну-
вання оплати), шо мало б натякнути на 
підстави сумніватись у його правомір-
ності», - вказує Інна Совсун.

Також, Совсун вважає, що «Енерго-
атом» та «Енергетична компанія Укра-
їни» мають бути навпаки в конкурент-
них відносинах між собою.

«Цей єдиний державний трейдер 
складає конкуренцію і «Енергоатому». 
Фактично, те, що вони роблять могли 
б робити і в ЕА. Тому ще більш не ло-
гічною виглядає ідея, що ЕА допомагає 
«ЕКУ», адже, за великим рахунком, він 
допомагає своєму конкуренту».

Як вказала Совсун, народні депу-
тати вже готують офіційне звернення 
для роз'яснення інформації щодо від-
носин між «Енергоатомом» та «Енер-
гетичною компанією України».

«На мою думку, послідовність дій 
має бути такою: спершу отримати офі-
ційну інформацію щодо цього, а після 
вже мають давати оцінку цьому право-
охоронні органи, в тому числі, Антимо-
нопольний Комітет», - повідомляє на-
родна депутатка.

GEOnews 
Кількість нафтогазових бурових 
у світі в серпні зростає 4-й місяць 

поспіль 
Кількість нафтових і газових буро-

вих установок, що діють у світі, у серпні 
збільшилася за підсумками четвертого 
місяця поспіль і перебуває на макси-
мумі більш ніж за два роки – з березня 
2020 року, свідчать дані американської 
нафтосервісної компанії Baker Hughes.

У середньому минулого місяця у 
світі працювало 1 825 установок проти 
1 775 у липні. При цьому серпневий рі-
вень на 391 перевищив показник за ана-
логічний місяць 2021 року.

У США кількість бурових минулого 
місяця зросла на 8 порівняно з липнем 
і склала 764, що є найвищим показни-
ком також із березня 2020 року. У Канаді 
їх кількість збільшилася на 15 – до 201.

Кількість установок за минулий мі-
сяць підвищилася в Латинській Америці 
на 9 (до 172), у Європі – на 17 (до 104) 
і в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні 

– на 3 (до 199). Водночас їхня кількість 
скоротилася на одну як в Африці (до 

77), так і на Близькому Сході (до 308).
Baker Hughes публікує дані про ді-

ючі бурові установки з 1944 року. Спо-
чатку компанія збирала інформацію 
лише у США й Канаді, а з 1975 року – 
у всьому світі. З червня 2019 року вона 
включає у свої розрахунки кількість бу-
рових в Україні, при цьому перерахунку 
зведених даних по Європі за минулі пе-
ріоди у зв'язку з цим не проводилося.

Середньомісячна кількість діючих 
нафтових і газових бурових установок у 
світі торік збільшилася до 1 361-єї з істо-
ричного мінімуму у 1 352, зафіксованого 
за підсумками 2020 року. Рекорд було 
досягнуто 1981 року – 5 624 установки.

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 

«Рудомайн» планує розширити склад 
ПММ до 200 куб. м 

ТОВ «Рудомайн», що займається 
видобутком залізних руд, має намір 
реконструювати склад ПММ з метою 
збільшення зберігання світлих нафто-
продуктів до 200 куб. м і облаштування 
паливозаправного пункту для заправки 
автотранспорту підприємства.

Згідно з документацією, що є у роз-
порядженні агентства «Інтерфакс-Укра-
їна», запланована діяльність визнача-
ється 2-ю категорією 4.2 – «поверхневе 
і підземне зберігання викопного палива 
або продуктів його переробки на площі 
500 кв. м і більше або обсягом 15 куб. м 
і більше». 

Термінів реконструкції й суму ко-
штів на проєкт не оприлюднюють.

ТОВ «Рудомайн» зареєстровано у 
травні 2010 року. Основний вид діяль-
ності – видобуток залізняку. За даними 
компанії, вона активно працює на тери-
торії України, СНД і Європи. Почина-
ючи з 2005 року, переробила понад 20 
млн тонн некондиційних руд Криворізь-
кого залізорудного басейну.

Станом на кінець 2020 року було 
запущено й працювали 2 збагачуваль-
них фабрики. Виробнича потужність 
підприємства становила до 4 млн тонн 
вихідної сировини на рік із вмістом Fe 
min 38 %. Виробництво готової продук-
ції із вмістом Fe 50-59 % (фракція 0-10 
мм) становило близько 1,5 млн тонн на 
рік.

За даними Єдиного держреєстру 
юросіб на вересень 2021 року, у власно-
сті компанії «АРДК Майнінг Ессет Ме-
неджмент Холдинг Лтд.» (Кіпр) знахо-
диться 100 %-ва частка ТОВ «Рудомайн». 
Кінцевий бенефіціар – громадянин Кі-
пру Андреу Катя.

GEOnews 
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____________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КАРДІКС ВАН» (код ЄДРПОУ 43132053)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Місцезнаходження юридичної особи: 04107, місто 

Київ, вул. Половецька, будинок 2/24
Тел. +38(044)-483-05-05
e-mail: 19fas58@gmail.com

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність полягає у видобуванні корис-

них копалин – будівельних пісків на Процiвському-2 
родовищі в Бориспiльському районi Київської областi.

Технічна альтернатива 1.
Враховуючи гірничо-геологічні умови майбутньої 

розробки родовища і його повне обводнення, буде при-
йнята система розробки із застосуванням плавучого 
земснаряду (рефулювання піску) з безпосереднім на-
вантаженням видобутого піску в плавучі транспортні 
засоби. Тобто в межах берегової лінії складів пісків та 
будування постійної технічної бази підприємства не 
планується. 

Корисну копалину планують розробляти земсна-
рядом МЗ-6 iз землесосом ГРУ-2000/63 та земснарядом 
ЛС-27 iз землесосом ГРУ-1600/25 або аналоги. Перемi-
щення плавучого земснаряду здійснюватимуть букси-
рувальним моторним катером БМК-130М (або аналоги). 
Транспортування видобутих пісків буде здійснюватися 
водним шляхом.

Видобування корисної копалини буде вестися в ме-
жах трьох проектних кар’єрів.

Кути укосу на момент погашения бортiв кар’єрів 
по породах розкриву i кориснiй копалинi становити-
муть 1:4.

Технічна альтернатива 2. 
Розробка підводного кар’єру відбуватиметься гі-

дромеханізованим способом за допомогою плавучого 
гідропісконавантажувача із намивом видобутих піс-
ків на берегові карти намиву та з тимчасовим збері-
ганням продукції.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1

Процiвське-2 родовище будiвельних пiскiв розта-
шоване на вiдстанi близько 5 км на пiвденний захiд вiд 
с. Процiв в межах Вороньківської сільської територі-
альної громади Бориспiльського району Київської об-
ластi, в межах русла р. Днiпро, у схiднiй частинi аква-
торiї Канiвського водосховища. 

Процiвське-2 родовище пiску- частина крупного 
плащеподiбного покладу пiскiв, розташованого в острiв-
нiй частинi Канiвського водосховища.

Родовище розроблятиметься ТОВ «КАРДІКС ВАН». 
Експлуатація передбачається на площі 52,8 га. Кар'єр 
№1 площа 41,5 га; Кар'єр №2 площа 8,4 га; Кар'єр №3 
площа 2,9 га.

Координати кутових точок ліцензійного контуру 
родовища Процівське-2

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи не розглядаються 
(об’єкт територіально прив’язаний до площі ділянки 
видобування 52,8 га).

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпеченні сировиною галузь будівництва, 
зайнятості місцевого населення та працівників. В ці-
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лому, вплив планової діяльності об’єкту на соціальне-е-
кономічне середовище можна оцінити як допустимий. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа родовища складає 52,8 га. 
Корисна копалина в межах родовища представлена 

алювiальними обводненими кварцовими свiтло-жов-
тими, свiтло-сiрими, дрiбнозернистими пiсками сучас-
ного вiку русла р. Днiпро акваторiї Канiвського водо-
сховища. Потужнiсть пiскiв змiнюсrься в межах вiд 6,5 
до 11,8 м (середня 10,2 м). 

Абсолютнi вiдмiтки покрiвлi корисної копалини 
змінюються в межах вiд 85,6 до 91,1 м.

За якiсними показниками (модуль крупностi, про-
хiд крiзь сито 0,16 мм) пiски Процiвського-2 родовища 
роздiленi на два шари: 

-верхнiй шар -тонко-i дуже дрiбнозернистi пiски 
(потужність змінюється в межах вiд 2,0 до 7,5 м, се-
редня 5,3 м); 

-нижнiй шар -дрiбнозернистi пiски (потужнiсть змі-
нюється в межах вiд 1,0 до 6,5 м, середня 5,2 м). 

Межа мiж шарами умовна, проведена по горизонту 
з абсолютною вiдмiткою +83,6 м.

Розкривнi породи в межах родовища представленi 
мулами, глинами та алевритами потужністю вiд 0,2 до 
5,3 м (середня 1,5 м) озерно-болотяного походження 
четвертинного вiку. 

Пiдстеляючими породами є пiщано-глинистi утво-
рення бучацької свiти палеогену, що характеризуються 
пройденою потужнiстю 0,1-0,2 м (в однiй свердловині 
потужність алевритiв 4,2 м).

Гiдрогеологiчнi та iнженерно-геологiчнi умови 
Процiвського-2 родовища характеризуються тим, що 
воно знаходиться в умовах повного затопленя водами 
р. Днiпро. Розробку пiску проводитимуть гiдромеханi-
зованим способом.

За складнiстю геологiчноi будови Процiвське-2 ро-
довище пiскiв обrрунтовано віднесене до групи родовищ 
складної геологiчної будови (2 група) згідно з Класифі-
кацією запасiв i ресурсiв корисних копалин держав-
ного фонду надр. 

Сумарна питома активнiсть природних радiо-
нуклiдiв у пiсках становить 19,5-34,1 Бк/кг. Корисна 
копалина родовища вiднесена до порiд 1 класу з радiо-
активностi та згідно з вимогами ДБН В.1.4-1.01-97 "Рег-
ламентованi радiацiйнi параметри. Допустимi рiвнi" 
може використовуватись для всiх видiв будiвництва 
без обмежень.

Станом на 01.01.2022 р. розвідані запаси будівель-
них пісків згідно протоколу ДКЗ України від 30.05.2022 
року № 5477 в кількості 3889 тис.м3, у т.ч. за категорі-
ями (тис.м3): В – 1058, С1 – 2831.

Забезпеченість підприємства запасами пісків 
становить понад 18 років при річній потужності 
підприємства з видобування 200 тис м3/рік пісків у 
щільному тілі. 

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: 

Щодо технічної альтернативи 1

Дотримання екологічних, санітарно-гігієнічних, 
протипожежних, містобудівельних й територіальних 
обмежень згідно діючих нормативних документів:
- по забрудненню атмосферного повітря – значення гра-
нично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі;

- по утворенню відходів: мінімізація утворення, облік 
та утилізація згідно чинного законодавства України;

- по ґрунту, поверхневих та підземних водах: значення 
гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюю-
чих речовин, відсутність інтенсивного прямого впливу, 
виключення забруднення поверхневих вод;

- по акустичному впливу: в межах допустимих рівнів 
шумового навантаження;

- дотримання правил пожежної безпеки.
Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні територіальній альтернативі 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1.
Територіальні альтернативи не розглядаються 

(об’єкт територіально прив’язаний до площі ділянки 
видобування 52,8 га).

Щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалась.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами: 

Щодо технічної альтернативи 1
Екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні і те-

риторіальні обмеження встановлюються при проекту-
ванні і експлуатації об'єкту щодо:

- дотримання нормативного стану якості повітряного 
басейну;

- дотримання нормативного стану якості водного ба-
сейну, ґрунтів;
- дотримання технологій,  передбачених проектом при 
провадженні планованої діяльності;

- вжиття заходів, направлених на запобігання аваріям, 
обмеження і ліквідація їх наслідків та захист людей і до-
вкілля від їх впливу; 

Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні територіальній альтернативі 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1.
Територіальні альтернативи не розглядаються 

(об’єкт територіально прив’язаний до площі ділянки 
видобування 52,8 га).

Щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалась.
 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
Щодо технічної альтернативи 1
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатиметься для на-
ступних компонентів:

- клімат і мікроклімат;
- повітряне середовище;
- водне середовище;
- земельні ресурси;
- рослинний та тваринний світ.
Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні територіальній альтернативі 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1.
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Територіальні альтернативи не розглядаються 

(об’єкт територіально прив’язаний до площі ділянки 
видобування 52,8 га).

Щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалась.
 
9. Належність планованої діяльності до першої 

чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» планова діяльність відноситься до першої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля, відповідно пункту 15 частини 2 статті 3 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-
VIII від 23 травня 2017 року: кар’єри та видобування 
корисних копалин відкритим способом, їх перероблення 
чи збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або 
видобування торфу на площі понад 150 гектарів.

 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки 

транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав): 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень і рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, 
буде виконаний у відповідності із п.2 ст.6 Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 
травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до За-
кону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка 
впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

 - підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля;

 - проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 

у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

 
13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 

рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
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робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.  

 
14. Рішення про провадження планованої 

діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Спеціальний дозвіл на право користування надрами 

(видобування корисних копалин – піску)
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається 
Державною службою геології та надр України

 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
 

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості 
до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до: 

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України,  03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, Департамент екологічної 
оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50, 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна.

«БВС Рітейл» освоює новий напрям 
реалізації скрапленого газу 

ТОВ «БВС Рітейл» запустило лінію 
з виробництва туристичних балонів з 
пропан-бутаном потужністю півтори 
тисячі штук на добу. Про це повідом-
ляє Еnkorr із посиланням на заяву ке-
рівника компанії Олександра Крачка. 

«Оскільки газ той самий, освоюємо 
ще один напрям діяльності – почали ви-
пускати туристичні балони із цанговим 
з'єднанням об’ємом 220 мл. Нова лінія, 
наливне обладнання для якої завезено з 
Європи і яку ми обладнали на базі своєї 
ГНП, дає змогу щодоби наповнювати га-
зом до півтори тисячі таких балонів», – 
розповів він.  

Зі слів Олександра Крачка, раніше 
компанія постачала газ виробникам та-
ких балонів.

«Потім у них купували балони з на-
шим газом і продавали. А зараз просто 
прибрали непотрібну ланку в цьому лан-
цюгу й почали самі виробляти, – каже 
він. – Перспектива в цього напряму є, 
балони присутні на ринку давно. Плюс 
ми продаємо до них аксесуари: плитки, 
пальники».

Як зазначили у компанії, такі одно-
разові туристичні балони вони реалізу-
ють як через власну мережу АЗС, так і 
завдяки партнерським структурам, пе-
редовсім ідеться про будівельні мага-
зини й магазини господарчих товарів.

«Сфера застосування – широка: 
від власне туристичних потреб до сіль-
ського господарства й будівництва. Вар-
тість одного балона – 80 грн, плитка для 
приготування їжі з використанням та-
кого балона коштує 300-400 грн, що 

може бути актуальним уже цієї зими», 
— каже Крачко.

Як раніше зазначав генеральний 
директор Української асоціації скра-
пленого газу (УАСГ) співвласник групи 
«Надєжда» Станіслав Батраченко, за ос-
танні кілька років в Україні LPG набу-
ває поширення у комунально-побуто-
вому використанні.

Зокрема, згідно з його даними, на 
сьогодні біля 800 підприємств вико-
ристовують скраплений газ у вироб-
ництві власної продукції, понад 1 тис. 
підприємств використовують його як 
допоміжний ресурс у своєму виробни-
цтві.

Окрім цього, офіційно зареєстро-
вано 161 тисячу домогосподарств як ко-
ристувачів балонів. При цьому неофі-
ційно їх може нараховуватися біля 300 
тис., оскільки не всі реєструються.

GEOnews 
Країнам ОПЕК+ з вересня дозволено 

збільшити видобуток нафти 
на 100 тис. б / д 

Квота країн ОПЕК+ з видобутку 
нафти з 1 вересня підвищується ще на 
100 тис. барелів на добу. 

На початку серпня міністри країн, 
що входять в альянс, ухвалили рішення 
про незначне збільшення видобутку на-
фти. В ОПЕК+ дотримуються думки, що 
вкрай обмежена наявність вільних по-
тужностей потребує їх використання з 
великою обережністю для відповіді на 
серйозні перебої з постачаннями.

При цьому країни коаліції суттєво 
відстають від встановленого плану з ви-
добутку: у червні ринок недоотриму-
вав 2,84 млн б/д (близько 3 % світового 

попиту на нафту); у липні, за оцінками 
МЕА, цей показник склав 2,74 млн б / д.

Квота рф і Саудівської Аравії на 
видобуток нафти у вересні збільшиться 
на 30 тис. б / д – до 11,03 млн б / д.

Наступну зустріч ОПЕК+ призна-
чено на 5 вересня 2022 року, на ній ви-
рішуватиметься питання про рівні ви-
добутку в жовтні.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Техкомітет ОПЕК+ різко знизив 
оцінку профіциту нафти 

на 2022 і 2023 роки 
Техкомітет ОПЕК+ різко знизив 

оцінки профіциту нафти на ринку на 
2022-ий і 2023-ій роки, повідомляє 
агентство Bloomberg із посиланням на 
звіт групи за підсумками засідання у се-
реду, 31 серпня.

«Технічний комітет альянсу 
скоротив прогнози профіцит у 
пропозиції цього року вдвічі, до 400 тис. 
барелів на добу. Він змінив прогнози на 
наступний рік із профіциту в 900 тис. 
барелів на добу до 300 тис.барелів на 
добу. Зміни відображають те, що багато 
які країни альянсу не можуть досягти 
своїх цільових показників», – пише 
агентство.

Раніше з посиланням на матеріали, 
підготовлені до засідання, повідомля-
лося, що експерти технічного комітету 
ОПЕК+ підвищили оцінку профіциту 
нафти у 2022 році з 800 тис. барелів на 
добу до 900 тис. барелів на добу, на 2023 
рік – з 500 тис. барелів на добу з до 900 
тис. барелів на добу.

Віра Жулєбіна,
 за матеріалами іноземних видань 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20205135798 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «ГРІН-МАКС» передбачає здійснювати свою 
господарську діяльність у сфері поводження з відхо-
дами (збирання, перевезення, сортування, зберігання, 
оброблення (перероблення) та видалення).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності

Планована діяльність буде здійснюватись в пром-
зоні за адресою: 07415, Київська обл., Броварський р-н, 
с. Зазим`є, вул. Радгоспна, буд. 6, нежитлові приміщення 
за номерами 1, 3, 5 та 6.

Підприємством передбачається збирання, переве-
зення, сортування та тимчасове зберігання відходів, ок-
ремо за видами сумісного зберігання, класами небезпеки 
та агрегатного стану у критих складських приміщеннях.

Дільниця оброблення відходів складатиметься з 
пункту прийому відходів, сортувальної лінії, подріб-
нення відходів (шредер), установки нейтралізації для 
оброблення розчинів, які містять кислоти та їх сполуки, 
установки нейтралізації для оброблення відходів, які 
містять лужні розчини. 

Дільниця видалення відходів складатиметься з во-
догрійного котла-утилізатора ТгТ-1,0. Максимальна по-
тужність котла-утилізатора – спалювання до 1,0 т від-
ходів за годину при максимальній температурі 1100 0С.

Для резервного електропостачання передбачено 
встановлення дизель-генератора FORTE FGD 8000E.

Загальний річний об’єм оброблення та видалення 
відходів складатиме 2 662,4 т/рік.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце про-
вадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРІН-МАКС»
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 43448074

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релі-

гійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відпо-
відному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
02121, м. Київ, вул. Архітектора Вербицького, 

буд. 32А, офіс 310, тел. 0962986223
 місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-

ності фізичної особи - підприємця 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, Відділ оцінки впливу на 
довкілля, тел. (044) 206-31-40, 206-31-50, e-mail: 

OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Грицак Олена 
Анатоліївна, заступник директора департаменту 
– начальник відділу оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екологічної оцінки, контролю та еко-
логічних фінансів 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності будуть: Дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами та Ліцензія на провадження гос-
подарської діяльності з поводження з небезпечними 
відходами,

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

які видаються Департаментом екології та природних 
ресурсів Київської обласної державної адміністрації та 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України відповідно.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та 
надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 
діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді). 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються. 

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID19), спричиненої 
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коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування 
та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період. 

Громадські слухання (перші) відбудуться                              
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться                                
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, Відділ оцінки впливу на 
довкілля, тел. (044) 206-31-40, 206-31-50, e-mail: 

OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Грицак Олена 
Анатоліївна, заступник директора департаменту 
– начальник відділу оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екологічної оцінки, контролю та еко-
логічних фінансів 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, Відділ оцінки впливу на 

довкілля, тел. (044) 206-31-40, 206-31-50, e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Грицак Олена 
Анатоліївна, заступник директора департаменту 
– начальник відділу оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екологічної оцінки, контролю та еко-
логічних фінансів 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
__________________________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «ГРІН-МАКС», 02121, м. Київ, вул. Архітектора 
Вербицького, буд. 32А, офіс 310, графік роботи: пн-пт 
9:00-18:00, контактна особа директор Максимчук Гри-
горій Миколайович, тел. 0962986223 

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

Десятки танкерів з іранською 
нафтою готові прямувати 

в Європу 
На тлі прогресу в перемовинах 

про поновлення «ядерної угоди» 
Іран накопичив суттєві запаси на-
фти і готовий оперативно постачати 
їх на європейський ринок танкерами, 
повідомляє Bloomberg.

За даними аналітичної компанії 
Kpler, у суднах, які перетворені на 
«плавучі сховища» і, крім безпосе-
редньо іранського узбережжя, дрей-
фують поблизу Сігнапуру й бере-
гів Китаю, перебуває близько 100 
млн барелів нафти. Вся нафта може 
швидко вирушити в Європу, щойно 
буде знято ембарго на її постачання, 
що дозволить країнам ЄС забезпе-
чити себе сировиною на тривалий 
термін.

Головний стратег JTD Energy 
Services Джон Дрісколл заявив, що 
Іран зібрав флотилію вантажів, які 
можуть з’явитися в Європі досить 
скоро. Потрібно буде лише залаго-
дити деякі питання зі страховкою і 
доставкою.

Повідомляється, що на тлі про-

гнозів про успішне завершення пе-
ремовин щодо ядерної угоди, На-
ціональна нафтова компанія Ірану 
вже розпочала перемовини про по-
стачання з європейськими спожи-
вачами.

«Якщо санкції скасують, то зна-
добиться певний час для вирішення 
питань страхування і спотового, й 
термового продажу, після чого по-
купці зможуть отримати сировину. 
Такий обсяг сам собою може обва-
лити ціни на нафту, оскільки може 
компенсувати її нестачу, а крім того, 
повернення Ірану на світовий ри-
нок стримає ціни в подальшому», — 
пише Bloomberg.

Після виходу США з угоди щодо 
контролю за ядерною галуззю Ірану 
ісламська республіка постачала 
близько 1 млн барелів на день. Єди-
ним постійним покупцем виступав 
Китай, який навчився обходити об-
меження. При розв’язанні проблеми 
країна може наростити постачання 
у кілька разів.

Тегеран хоче зайняти ринки в 
Туреччині, Іспанії, Італії й Греції, які 
зараз сумарно споживають близько 

900 барелів на день. Загалом у Єв-
ропі відкриються ринки на 1,25 млн 
б / д після того, як запрацює ембарго 
на російську сировину. Таким чином, 
іранської нафти, яка вже готова ви-
рушити на європейські ринки, ви-
стачить щонайменше на два з поло-
виною місяця.

Крім того, Іран готовий збіль-
шити видобуток нафти з 2,5 до 3,8 
млн б / д, якщо буде знято торгове 
ембарго. Керівник Національної 
іранської південної нафтової ком-
панії (NISOC) Ахмад Мохаммаді 
заявив, що вони можуть відправ-
ляти на експорт 80 % усієї видобу-
тої в Ірані нафти, або близько 3 млн 
барелів на добу.

Зростання цін на нафту ос-
танніми місяцями забезпечує очі-
кування нафтового ембарго Євро-
союзу проти російської нафти, яке 
набуде чинності взимку, а також за-
вершення у жовтні продажів сиро-
вини зі стратегічного резерву США. 
Активізація перемовин з Іраном чи-
нить тиск на ціни.

Любов Скиба,
за матеріалами іноземних видань 
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(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Товариство з обмеженою відповідальністю «Пріста 

Рісайклінг-Україна» на підставі ліцензії від 04.04.2012 
здійснює господарську діяльність у сфері поводження 
з небезпечними відходами (збирання, зберігання, об-
роблення, утилізація), а саме: відпрацьовані нафто-
продукти, непридатні для використання за призначен-
ням (у тому числі відпрацьовані моторні, індустріальні 
масла та їх суміші); відходи сумішей масло/вода вугле-
водні/вода, емульсії. 

Товариство планує розширити провадження гос-
подарської діяльності новими видами небезпечних від-
ходів: 

-відходи виробництва або переробки нафтового 
коксу та бітуму (А3010); 

-відходи смолистих речовин (крім асфальтової 
мастики), що утворюються під час рафінування, пере-
гонки чи будь-якої піролітичної обробки органічних 
матеріалів (А3190). 

Операції у сфері поводження з небезпечними від-
ходами: збирання, зберігання, оброблення (переро-
блення), утилізація.

Для здійснення провадження господарської діяль-
ності у сфері поводження з небезпечними відходами 
ТОВ «Пріста Рісайклінг-Україна» орендує виробниче 
обладнання (майновий комплекс) у ТОВ «Пріста Рі-
сайклінг-Миколаїв». 

Виробничий об’єкт включає в себе наступне: тех-
нологічні ємкості для сировини і готової продукції; на-
сосна установка подачі сировини (відкрита установка 
під навісом); вакуумна установка переробки сировини;  
установка з виробництва бітуму; піч нагріву сировини 
(відкрита установка під навісом); насосна обігового во-
допостачання зблокована з приміщенням операторської 
і щитової; ємність запасу води обігового водопоста-
чання;  ємність протипожежного запасу води; примі-
щення зберігання пожежного інвентарю; адміністра-
тивно-побутові приміщення.

Установка по обробленню (переробленню), утилі-
зації небезпечних відходів складається з 2 блоків: блоку 
вакуумної дистиляції відходів і блоку отримання товар-
них бітумів заданої марки. Річна потужність – 24 000 т.

В процесі оброблення (перероблення) та утиліза-
ції відходів планується  отримати наступну продукцію: 

- фракції оливні широкі згідно з ТУ У 19.2-37825753-
001:2013;

- суміш паливна синтетична згідно з ТУ У 20.5-
39006240-001:2021;

- мазут паливний згідно з ДСТУ 4058-2001;
- гудрон;

- бітуми нафтові дорожні згідно з ДСТУ 4044-2019.
Загальна площа орендованих приміщень складає 

106,9 м2, в тому числі: вагова з навісом – 46,7 м2 , по-
бутовий корпус – 60,2 м2. Маслоцех є відкритою пло-
щадкою площею 0,0328 га. 

Територія виробничого майданчика огороджена і 
упорядкована, має асфальтобетонне покриття, на в’їзді 
облаштований КПП. 

Перед подачею на установку по обробленню (пе-
реробленню), утилізації небезпечних відходів, з метою 
очищення від механічних домішок і води, відходи від-
стоюватимуться в ємностях протягом 5 діб. 

Для нагріву сировини застосовуватиметься техно-
логічна піч та теплообмінна апаратура. 

Необхідна чисельність працівників на планованому 
об’єкті складає 14 осіб.

Режим роботи підприємства: 300 робочих днів в 
році, 3 робочих змін на добу, тривалість зміни 8 годин. 

2. Суб’єкт господарювання 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Пріста 

Рісайклінг-Україна», юридична адреса: 04070, м. Київ,  
вул. Набережно-Хрещатицька, будинок 10А, тел.: (050) 
3401667, e-mail: prista.mikolaev@gmail.com).  Директор– 
С.С. Чугуєвець.     

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки 
впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, +38 
(044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua.

 Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна, 
заступник директора департаменту – начальника відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки.

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності 
є Ліцензія на розширення провадження господарської 
діяльності з поводження з небезпечними  відходами.

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 
робочих днів) з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення та надання громадськості доступу до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 
діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 
та усно під час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.
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Тимчасово, на період дії та в межах території 

карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і не 
призначаються на дати, що припадають на цей період. 

Громадські слухання (перші) відбудуться 
Громадські слухання (другі) відбудуться
6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки 
впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, +38 
(044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua.

 Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна, 
заступник директора департаменту – начальника відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки.

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки 
впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, +38 
(044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua.

 Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна, 
заступник директора департаменту – начальника відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються 
протягом усього строку громадського обговорення, 
зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності на 306 аркушах.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

1. ТОВ «Пріста Рісайклінг-Україна», адреса: Мико-
лаївська обл., Миколаївський район.  

Контактний тел.: (067) 5199942, e-mail: prista.
mikolaev@gmail.com, контактна особа – Плига Крістіна 
Ігорівна.

2. Воскресенська об’єднана територіальна громада 
Миколаївського району Миколаївської області, адреса: 
57210, вул. Соборна, 86, смт. Воскресенське, Микола-
ївський район, Миколаївська область. Контактні теле-
фони: (0512) 68-11-94, 60-99-64.

Дата, з якої  громадськість може ознайомитися з 
документами – 13.09.2022

Видобуток нафти ОПЕК
 у серпні досяг максимуму

 з квітня 2020 року 
Видобуток нафти ОПЕК у серпні 

зріс до максимуму з початку пандемії. 
Виробництво нафти у Лівії відновилося 
після заворушень, а країни Перської 
затоки наростили видобуток у рамках 
угоди ОПЕК+. Про це свідчать резуль-
тати опитування, проведеного агент-
ством Reuters.

Виробництво нафти країнами 
ОПЕК у серпні зросло на 690 тис. баре-
лів на добу порівняно з липнем і склало 
29,58 млн б / д, показують результати 
опитування. Видобуток ОПЕК досяг 
максимуму з квітня 2020 року.

Альянс ОПЕК+ щомісяця підвищу-
вав видобуток, нівелюючи обмеження 
виробництва, запроваджене під час пан-
демії коронавірусу. Проте видобуток на-
фти у багатьох країнах альянсу відстає 
від квот уже протягом кількох місяців.

Картель і його союзники домови-
лися збільшити видобуток на 648 тис. 
б / д у серпні, повністю знявши обме-
ження, що діяли раніше. Десять країн 
ОПЕК, які беруть участь в угоді, мали 
наростити виробництво нафти на 413 
тис. б / д.

Проте багато виробників зіткну-

лися з нестачею резервних видобувних 
потужностей через брак інвестицій, і 
видобуток 10 країнами ОПЕК у серпні 
зріс на 300 тис. б / д, відстаючи від обу-
мовлених рівнів.

Видобуток нафти 10 країнами 
ОПЕК на 1,4 млн б / д відстає від цільо-
вого рівня серпня. У липні виробництво 
було нижчим за квоти на 1,3 млн б / д.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 
Трасс хоче видати ліцензії на 

буріння для видобутку газу й нафти 
у Північному морі 

Глава МЗС Великобританії Ліз 
Трасс у разі перемоги на виборах 
прем'єр-міністра країни має намір схва-
лити видачу низки ліцензій на буріння 
для видобутку більшого обсягу газу і 
нафти в Північному морі, а також осво-
єння нових родовищ у спробі забезпе-
чити енергобезпеку Британії, пише 
Times.

Як зазначає видання, ці дозволи 
можуть стати одним із перших рішень 
Трасс у разі обрання прем'єром. Газета 
також наголошує, що високопосадовці 
Консервативної партії, зокрема міністр 
енергетики Великобританії Квасі Квар-
тенг, намагаються максимально збіль-
шити виробництво енергоресурсів 

усередині країни, а також залучити до-
даткові постачання газу з Норвегії.

Джерела газети повідомляють, що 
Трасс може видати щонайменше 130 лі-
цензій на буріння й вивчення родовищ. 
Проте експерти вважають малоймо-
вірним, що такі заходи призведуть до 
швидкого зниження цін на енергоре-
сурси у Великій Британії.

Крім того, очікується, що уряд 
Трасс, у разі її перемоги в голосуванні, 
також спонукатиме компанії більше ін-
вестувати у свої об'єкти у Британії для 
збільшення виробництва. 

Раніше британський енергорегу-
лятор Ofgem оголосив про підвищення 
максимально допустимого обсягу ра-
хунків на електроенергію для спожива-
чів на 80 % із 1 жовтня через зростання 
світових цін на енергоносії. Таким чи-
ном, максимальна сума рахунку для 
британців може стати більшою на 1 
578 фунтів стерлінгів, або на 80 %. Глава 
енергорегулятора Джонатан Брірлі по-
передив, що ціни на енергію, швидше 
за все, продовжать зростати, і закликав 
майбутнього прем'єра Сполученого Ко-
ролівства вжити нових заходів для бо-
ротьби зі зростанням цін.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20226109582 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у подальшому про-

довженні видобування гранітів Писарівського родо-
вища, придатних у якості сировини для виробництва 
щебеню та каменю бутового.

Планована діяльність здійснюється на території 
Хмільницького району (раніше – Калинівського) Ві-
нницької області в 0,8 км на південний-схід від с. Пи-
сарівка.  

Площа Писарівського родовища гранітів стано-
вить 57,30 га. 

Відповідно до протоколу ДКЗ №5465 від 28.04.2022 
р. балансові запаси гранітів, підраховані станом на 
01.01.2022 р. склали:

 

Проектна річна продуктивність кар’єру по корис-
ній копалині 300,0-1000,0 тис.м3. гірничої маси в щіль-
ному тілі.

Відпрацювання гранітів здійснюється відкритим 
способом по транспортній системі розробки з пара-
лельним посуванням фронту робіт та зовнішнім роз-
ташуванням відвалів покривних порід.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-
яльності виробництва (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 

тощо), місце провадження планованої діяльності)
2. Суб’єкт господарювання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ВІННИЦЬКЕ КАР'ЄРОУПРАВЛІННЯ» 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 05531038

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релі-

гійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відпо-

відному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
22407, Вінницька область, Хмільницький район, с. 

Писарівка, вул. Лісова, 1, тел. (0432) 67-01-53 
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-

ності фізичної особи - підприємця  (поштовий індекс, адреса), контак-
тний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та 
контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності буде:

Спеціальний дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається 
Державною службою геології та надр України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
5. Строки, тривалість та порядок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення та надання громадськості доступу до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 
діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 
та усно під час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і не 
призначаються на дати, що припадають на цей період. 
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Громадські слухання (перші) відбудуться                              

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться                                
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та 
контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону 

та контактна особа)
7. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та 
контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 

довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону 

та контактна особа)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
__________________________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)
                 
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 

впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:
Калинівська міська  об’єднана територіальна громада: 
22400, Вінницька обл., Хмільницький р-н (раніше Ка-
линівський р-н), м. Калинівка, вул. В.Нестерчука, 19 
Контактна особа: Начальник відділу містобудування 

та архітектури апарату Калинівської міської ради 
Павлюченко Володимир Леонтійович (068) 138-57-60
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 
особа)

Ще один спецдозвіл у санаторію 
відізвали за рішенням суду

ДСГНУ (далі позивач) звернулася в 
суд із позовною заявою до ДП Санаторій 
«Черче» («Укрпрофоздоровниця») (далі 
відповідач) про анулювання спеціаль-
ного дозволу на користування надрами 
№5286 від 13.01.2011 (видобування лі-
кувальних торф`яних грязей, придат-
них для використання в лікувальній 
практиці).

Позовні вимоги були обґрунтовані 
тим, що ДП Санаторій «Черче» («Укр-
профоздоровниця») надрокористу-
вач порушив вимоги статті 11 Закону 
України «Про основні засади держав-
ного нагляду (контролю) у сфері гос-
подарської діяльності», відповідно до 
статті 26 Кодексу України про надра та 
пункту 23 Порядку надання спеціаль-
них дозволів на користування надрами, 
є підставою для анулювання спеціаль-
ного дозволу на користування надрами 
5286 від 13.01.2011.

Заяв чи клопотань відповідач суду 
не подав, правом на подання відзиву 
на позов у десятиденний строк з дня 
вручення ухвали про відкриття про-
вадження у справі, не скористався. Та-

кож відповідачем не повідомлено суд 
про поважність причин ненадання та-
кого відзиву.

Суд, розглянувши справу за пра-
вилами спрощеного позовного про-
вадження, дослідивши в сукупності 
письмові докази, якими позивач об-
ґрунтовував свої позовні вимоги, вста-
новив необхідність задовольнити по-
зовні вимоги ДСГНУ.

GEOnews
Акціонерне товариство позивалося 

до Держгеонадр з приводу 
Соломирського родовища

ВАТ "Гніванський кар`єр" зверну-
лося до суду з адміністративним по-
зовом до ДСГНУ, у якому просило ви-
знати протиправним та скасувати п. 2 
наказу ДСГНУ № 732 у частині зупи-
нення дії спеціальних дозволів Товари-
ства № 831 від 27.03.1997 року (видобу-
вання мігматитів, гранітів та гнейсів, 
придатних для виробництва щебеню бу-
дівельного: Витавське родовище) та № 
1691 від 08.12.1998 року з тією ж метою.

Позовні вимоги були мотивовані 
тим, що у жовтні 2021 року ВАТ «Гні-
ваньський кар`єр» стало відомо проте, 
що ДСГНУ видано наказ № 732, яким зу-

пинено дії дозволів № 831 від 27.03.1997 
року та №1691 від 08.12.1998 року і на-
дано 30 (тридцять) календарних днів 
на усунення порушень. Вважаючи вка-
заний наказ протиправним та таким, 
що підлягає скасуванню, позивач звер-
нувся до суду.

Згодом надійшов відзив відпові-
дача, у якому вказано, що наказом Дер-
жгеонадр №732 зупинено дію спеціаль-
них дозволів та надано 30 денний термін 
на усунення порушень. Разом з тим, на-
казом Держгеонадр від № 981 поновлено 
дію дозволу №1691 від 08.12.1998 року.

У зв`язку з не усуненням порушень 
щодо спецдозволу №831 від 27.03.1997 
року, наказом Держгеонадр №981 на-
дано термін на усунення порушень до 
01.02.2022 року. На думку відповідача, 
ДСГНУ діяла на підставі, в межах по-
вноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України, а 
тому вимоги позивача не підлягають за-
доволенню.

Дослідивши матеріали справи, оці-
нивши інші докази в їх сукупності, суд 
вирішив відмовити позивачу у за-
доволенні вимог.
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Підприємство позивалося до суду 

проти Міндовкілля
ТОВ «Новий пласт» звернулось 

до Львівського окружного адміністра-
тивного суду із позовом до Державної 
служби геології та надр України про ви-
знання протиправним і скасування рі-
шення, в якому просило суд визнати 
протиправним та скасувати наказ Мі-
ністерства охорони навколишнього 
природного середовища України № 370 
в частині анулювання спеціального до-
зволу на користування надрами №4362 
від 07.09.2007 року (видобування корис-
них копалин (промислова розробка ро-
довищ) родовища піску - Лозинське 1).

Позивач стверджував, що Товари-
ство не надавало згоду та не відмовля-
лося від користування надрами, а тому 
законних підстав анулювати спеціаль-
ний дозвіл №4362 від 07.09.2007р. та 
приймати відповідний наказ - у від-
повідача не було. Приймаючи власне 
рішення щодо анулювання спеціаль-
ного дозволу №4362 від 07.09.2007р. без 
згоди Товариства, відповідач фактично 
діяв у спосіб, що суперечить Кодексу 
України про надра оскільки, відповіда-
чем не було виконано вимогу ч. 2 ст. 26 
Кодексу України про надра, а саме, не 
отримано згоду Товариства на анулю-
вання, чим грубо порушено ст. 19 Кон-
ституції України.

Вказаними діями, Міністерство 
охорони навколишнього природного 
середовища України, правонаступни-
ком якого на момент подачі позову є 
ДСГНУ, позбавило Товариство права ви-
словити свою незгоду із наявними у су-
б`єкта владних повноважень підставами 
для прийняття наказу та позбавило То-
вариство мати законну можливість ре-
алізувати своє право на використання 
спеціального дозволу відповідно до його 
цільового призначення.

Відповідач зазначав, що оскільки 
спецдозвіл № 4362 від 07.09.2007 р. було 
анульовано оскаржуваним наказом не 
ДСГНУ, а Міністерством охорони на-
вколишнього природного середовища 
України і розпорядником даного наказу 
є Міністерство, відповідно ДСГНУ не є 
належним відповідачем.

Окрім цього, зазначав, що пози-
вачу було відомо про порушення прав 
та інтересів ще 22.09.2010 року. Також, 
зазначав, що всі накази Міністерства є 
публічно доступними, а тому позивачу 
повинно було бути відомим факт опри-
люднення наказу.

Позивачем було подано відповідь 
на відзив, в якому зазначено, що Това-

риству не було відомо про факт існу-
вання оскаржуваного наказу №370 про 
анулювання спеціального дозволу до 
25.06.2021 року. Товариство не отри-
мувало жодних відомостей про анулю-
вання. Копію самого Наказу Товариство 
отримало з відповіддю Держгеонадр 
лише 12.08.2021р.

Позивач стверджував, що поси-
лання відповідача на недотримання 
строків звернення до суду спрямовані 
на введення суду в оману, оскільки 
Держгеонадра посилаються на додану 
скан-копію конверту, де заначено лише 
дані відправника та відмітка з відді-
лення поштового зв`язку про повер-
нення по закінченню терміну збері-
гання 27.10.2010р. На даному конверті 
відсутні дані отримувача та відсутній 
Опис вкладення.

Дослідивши матеріали справи, 
всебічно і повно з`ясувавши всі факти, 
об`єктивно оцінивши докази, які ма-
ють юридичне значення для вирішення 
спору по суті, суд встановив необхід-
ність задовольнити позовні вимоги ТОВ 
«Новий пласт». Також було стягнуто 2 
тис 270 грн судових витрат на користь 
позивача за рахунок ДСГНУ.
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Скасовано спецдозвіл для товариства 

з обмеженою відповідальністю
У Черкаський окружний адміні-

стративний суд надійшов позов ДСГНУ 
про припинення ТОВ «Сернік і Ко» 
права користування надрами, шляхом 
анулювання спеціального дозволу від 
28.12.2006 №4175 (видобування корис-
них копалин).

Обґрунтовуючи позовні вимоги 
позивач зазначав, що відповідачу на-
дано спеціальний дозвіл та укладено 
угоду про умови користування надрами. 
ДНВП «Геоінформ» надало інформа-
цію щодо спеціальних дозволів, влас-
ники яких не подали щорічну звітність. 
ДСГНУ направила лист про надання 
згоди/незгоди на припинення права ко-
ристування надрами, який отримано 
Товариством, однак жодної відповіді не 
надійшло. Таким чином, оскільки по-
рушення відповідачем не усунуто, на 
думку позивача є підставою для анулю-
вання спеціального дозволу на корис-
тування надрами відповідно до статті 
26 Кодексу України про надра.

У встановлений судом строк відпо-
відачем відзив на позов не надано.

Суд дослідив зібрані по справі до-
кази задовольнив позовні вимоги Дер-
жгеонадр.
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Відмовлено судом у позові 
Держгеонадр до приватного 

підприємства
Позивач звернувся в Хмельниць-

кий окружний адміністративний суд з 
позовом, в якому просив анулювання 
спеціального дозволу на користування 
надрами №6083 від 14.09.2015 ( видобу-
вання питних підземних вод для госпо-
дарсько-питного та нецентралізованого 
водопостачання (розлив питної води) на 
20 років), наданого ПП «Рудпол».

В обґрунтування позовних ви-
мог позивач зазначав, що ДСГНУ було 
проведено планову перевірку ПП «Руд-
пол», за результатами якої складено акт. 
Згідно акту встановлено порушення 
вимог законодавства у сфері надро-
користування, а саме: суб`єкт госпо-
дарювання не надав документи, відо-
мості, матеріали з питань, що виникли 
під час державного нагляду (контролю). 
ДСГНУ винесено припис, яким відпові-
дачу надано строк для усунення пору-
шень. Внаслідок не усунення, наказом 
ДСГНУ від зупинено дію дозволу та на-
дано надрокористувачу строк.

В подальшому відповідачем було 
направлено лист з проханням надати до 
Держгеонадр власну позицію на анулю-
вання спеціального дозволу у зв`язку з 
порушенням вимог, передбачених спе-
ціальними дозволами. Інформація щодо 
згоди на анулювання спеціального до-
зволу на користування надрами до Дер-
жгеонадр не надходила.

Відповідач відзиву на позовну за-
яву у встановлений судом строк не по-
дав.

Однак у подальшому ПП «Рудпол» 
були подані письмові пояснення, в яких 
він вказав, що листи Держгеонадр отри-
мані громадянином, який не має жод-
ного відношення до ПП «Рудпол». Вка-
зана обставина позбавила відповідача 
можливості опрацювати зазначені за-
пити та надати відповідь. Також вказує, 
що зі змісту позовної заяви та доданих 
до неї документів вбачається, що від-
повідач не надав документи, відомості, 
матеріали з питань, що виникли під час 
державного нагляду (контролю). Проте 
які саме документи необхідно було на-
дати під час перевірки, не відомо. З ме-
тою отримання такої інформації на 
адресу позивача було направлено ад-
вокатський запит, однак відповіді не от-
римано. Дослідивши матеріали справи, 
суд встановив неправомірність твер-
джень Держгеонадр та відмовив у за-
доволенні позову.
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Держгеонадра продали 

вісім спеціальних дозволів на 
користування надрами

06 вересня Державна служба гео-
логії та надр України провела четверті 
аукціони у 2022 році, на яких продала 
вісім спеціальних дозволів на корис-
тування надрами. Ділянки надр нада-
ються для геологічного вивчення піску; 
для геологічного вивчення та дослід-
но-промислової розробки глини, глини 
легкоплавкої, каоліну первинного; з ме-
тою видобування піску, граніту, глини 
та глини легкоплавкої.

«Сьогодні ми спостерігали за кон-
курентними змаганнями учасників 
торгів, які прозоро, у чесній боротьбі 
отримали право придбати спеціальні 
дозволи на користування надрами. 
Сума очікуваних надходжень від про-
дажу лотів становить 38 750 777 гри-
вень, що в 3,7 рази більше від їх стар-
тової ціни. Кошти будуть спрямовані до 
держбюдджету. Бізнес і сьогодні гото-
вий інвестувати в розробку надр, тому 
Служба продовжує готувати об’єкти для 
інвестування та оголошувати електро-
нні торги», – підкреслив Голова Держ-
геонадр Роман Опімах.
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Наказ Держгеонадр скасовано 

через неправомірність, 
визнану судом

ТОВ "Агробуд-Сервіс" звернулось в 
суд з адміністративним позовом до Дер-
жавної служби геології та надр України 
про визнання протиправним та скасу-
вання пункту наказу ДСГНУ в частині 
зупинення дії спеціальних дозволів 
№3958 від 13.07.2006 року (видобування 
суглинків в якості сировини для вироб-
ництва цегли керамічної марки "100") 
внаслідок порушення Положення про 
порядок проведення державної експер-
тизи та оцінки запасів корисних копа-
лин. На переконання позивача, оскільки 
на час зупинення дії дозволу на корис-
тування надрами пункт 25 Положення 
№865, яким передбачена необхідність 
проведення державної експертизи та 
оцінки запасів родовищ корисних ко-
палин кожні 5 років, втратив чинність, 
зупинення дії дозволу з таких підстав є 
протиправним.

Відповідач подав відзив, у якому за-
значив, що ТОВ не допустило посадових 
осіб ДСГНУ до планової перевірки, на 
підставі чого просив у задоволенні по-
зову відмовити.

Перевіривши юридичну та фак-
тичну обґрунтованість доводів сторін, 
оцінивши докази суб`єкта владних по-

вноважень та докази, надані позива-
чем, суд задовольнив позов ТОВ "Агро-
буд-Сервіс", визнав протиправним 
наказ та наказав стягнути 2 тис 270 грн 
за рахунок асигнувань Держгеонадр су-
дових витрат.
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У позові Держгеонадр

 суд вирішив відмовити
До Закарпатського окружного ад-

міністративного суду звернулася з позо-
вом ДСГНУ до ТОВ "Фірма", яким про-
сила суд:

1. Прийняти адміністративний 
позов до розгляду та відкрити прова-
дження у справі; 

2. Припинити право користування 
надрами шляхом анулювання спеціаль-
ного дозволу на користування надрами 
№ 4540 від 13 грудня 2007 року (видо-
бування невивітрилих андезитів в яко-
сті сировини для виробництва щебеню 
будівельного та каменю бутового), на-
даного ТОВ "Фірма".

В обґрунтування позовних вимог 
позивач зазначив, що за результатами 
планової перевірки було складено акт 
та оформлено Припис, за яким відпо-
відачу надано строк для усунення по-
рушень вимог законодавства у сфері 
надрокористування, однак відповідач 
не виконав вимоги припису. Позивач 
зазначав, що на його думку відповіда-
чем порушено законодавство в сфері 
надрокористування та не усунуто по-
рушення, наявні підстави для анулю-
вання Дозволу, згідно статті 26 Кодексу 
України про надра та Порядку надання 
спеціальних дозволів на користування 
надрами, позивач просив суд припи-
нення спеціального дозволу на користу-
вання надрами. З огляду на те, що відпо-
відачем не надано згоду на припинення 
права користування надрами, наявні 
підстави для припинення цього права 
в судовому порядку.

Відповідач надав суду відзив на по-
зовну заяву, відповідно до якого просив 
відмовити у задоволенні позову. Серед 
іншого відповідач у відзиві, вказував 
на те, що він вчиняв дії, які необхідні 
для оформлення прав на землю, але з 
об`єктивних причин не мав можливо-
сті завершити цей процес, про що нео-
дноразово повідомляв, тому такі дії не 
свідчать про порушення Програми ро-
біт. Виконання інших обов`язків, вста-
новлених Угодою, зокрема проведення 
та фінансування робіт у терміни і ме-
жах, що зазначені у Програмі робіт, до-
тримуватись вимог законодавства Укра-
їни, чинних стандартів і правил, норм 

виконання робіт, пов`язаних з користу-
ванням надрами (як зазначено в При-
писі) залежить від початку діяльності 
з видобування корисних копалин, що 
неможливо здійснити без отримання 
прав на земельну ділянку, на якій ні 
корисні копалини розташовані. Окрім 
того, зазначив, що анулювання спеціаль-
ного дозволу за таких обставин не уз-
годжується з вимогою пропорційності, 
бо вона вимагає щонайменше дотри-
мання необхідного балансу між будь-
якими несприятливими наслідками для 
прав, свобод та інтересів особи і цілями, 
на досягнення яких спрямоване це рі-
шення (дія).

Перевіривши юридичну та фак-
тичну обґрунтованість доводів сторін, 
суд відмовив Держгеонадрам у задово-
ленні позову.
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Держгеонадрам відмовлено в 

судовому порядку 
щодо скасування спецдозволу 

№4251
До Тернопільського окружного ад-

міністративного суду звернулась ДСГНУ 
з позовною заявою до ТОВ "Агроком", 
в якій просила припинити анулювання 
спеціального дозволу на користування 
надрами від 09.11.2012 № 4251, наданого 
ТОВ "Агроком".

В обґрунтування позовних вимог 
було зазначено, що ТОВ "Агроком" не 
допустило суб`єктів господарювання до 
проведення перевірки з питань надро-
користування, у зв`язку із чим отримав 
відповідний припис. У зв`язку із не усу-
ненням порушень та не повідомленням 
про стан виконання припису, ДСГНУ 
зроблено подання на анулювання спе-
ціального дозволу на користування 
надрами від 09.11.2012 № 4251.

Представник відповідача в судо-
вому засіданні позовні вимоги не ви-
знав, просив у задоволенні позову 
відмовити. Наголосив, що судовим рі-
шенням у справі №500/2710/21 визнано 
протиправним та скасовано припис 
Держгеонадр.

Дослідивши матеріали справи, за-
слухавши пояснення представника від-
повідача, з`ясувавши всі фактичні об-
ставини, на яких ґрунтується позов, 
оцінивши докази, які мають значення 
для розгляду і вирішення справи по суті, 
проаналізувавши на підставі фактичних 
обставин справи застосування норм ма-
теріального та процесуального права, 
суд вирішив відмовити ДСГНУ у задо-
воленні позовних вимог.

GEOnews



20

Видобуток нафти в Саудовській 
Аравії збільшився на 1 %, 

а експорт — на 2 % 
Саудівська Аравія у червні збіль-

шила видобуток нафти на 1 % щодо по-
переднього місяця, експорт – на 2,1 %, 
свідчать дані на сайті Joint Organization 
Data Initiative (JODI). 

Обсяг експортних постачань стано-
вив 7,196 млн барелів на добу порівняно 
з 7,050 млн б / д у травні. Він на 20,6 % 
перевищив показник червня 2021 року.

Видобуток нафти Саудівською 
Аравією позаминулого місяця стано-
вив 10,646 млн б / д проти 10,538 млн б / 
д у травні, свідчать дані JODI. У річному 
вираженні показник підскочив на 19,3 %.

Ірак у червні збільшив експорт на-
фти на 1,4 % за місяць — до 3,768 млн б 
/ д. Видобуток збільшився на 1 % і до-
сяг 4,515 млн б / д. Тим часом, порів-
няно з червнем минулого року, перший 
показник злетів на 13,5 %, а другий — 
на 16,9 %.

Виробництво нафти у Венесуелі 
опустилося до 727 тис. барелів на добу 
з 735 тис. барелів на добу у травні. Ро-
ком раніше показник становив 633 тис. 
барелів на добу. При цьому закордонні 
постачання у червні склали 399 тис. ба-
релів на добу проти 271 тис. барелів на 
добу у попередній місяць. Венесуела 
після тривалої перерви відновила екс-
порт палива на початку 2022 року.

Згідно з попередніми оцінками 
JODI, США у червні збільшили видобу-
ток нафти на 3,8 % — до 12,040 млн баре-
лів на добу порівняно з 11,595 млн баре-
лів на добу місяцем раніше. При цьому 
за рік показник зріс на 6 % (з 11,356 млн 
барелів на добу).

Експорт американської нафти, за 
розрахунками організації, позамину-
лого місяця становив 3,250 млн баре-
лів на добу  проти 3,442 млн барелів на 
добу у травні (зниження на 5,6 %) і 3,488 
млн барелів на добу у червні 2021 року 
(скорочення на 6,8 %).

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Petronas у II кв. збільшила чистий 
прибуток у 2,4 раза за рахунок 

зростання цін на нафту 
Малайзійська нафтова держком-

панія Petroliam Nasional Bhd. (Petronas) 
у другому кварталі збільшила чистий 
прибуток у 2,4 раза завдяки зростанню 

цін на вуглеводні, пише «Інтерфакс-У-
країна».

Як повідомляється в прес-релізі 
компанії, її чистий прибуток у квіт-
ні-червні склав 23 млрд рінггітів ($5,12 
млрд) порівняно з 9,6 млрд рінггітів за 
аналогічний період торік.

Виручка підскочила на 64 % і 
досягла 93,35 млрд рінггітів. Крім 
зростання цін сприятливий вплив на 
показник виявила зміна курсу обміну 
валют.

За підсумками першого півріччя 
чистий прибуток Petronas склав 46,43 
млрд рінггітів проти 18,82 млрд рінг-
гітів на рік раніше. Виручка підвищи-
лася до 172,1 млрд рінггітів з 109,62 млрд 
рінггітів.

Компанія має намір виплатити 25 
млрд рінггітів дивідендів на користь 
свого акціонера – уряду Малайзії.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Woodside Energy уп'ятеро збільшила 
чистий прибуток у I півріччі завдяки 

стрибку цін на газ 
Австралійська нафтогазова компа-

нія Woodside Energy Group збільшила 
чистий прибуток у першому півріччі 
2022 року вп'ятеро завдяки стрибку 
цін на газ. 

У червні цього року Woodside за-
вершила об'єднання з нафтогазовим 
підрозділом BHP Group, що дозволило 
їй увійти в десяток найбільших світових 
виробників природного газу.

Як сказано у повідомленні 
Woodside, її чистий прибуток у січ-
ні-червні становив $ 1,64 млрд порів-
няно з $317 млн за аналогічний період 
попереднього року. Доподатковий при-
буток зріс до $ 2,9 млрд з $ 503 млн ро-
ком раніше.

Обсяг видобутку у першому пів-
річчі становив 54,9 млн барелів нафто-
вого еквівалента. Компанія розрахо-
вує, що за підсумками всього поточного 
року її видобуток становитиме 145-153 
млн б. н. е..

Середня ціна реалізації вуглевод-
нів підскочила вдвічі – до $96,4 за ба-
рель нафтового еквівалента, зазнача-
ють у компанії.

Woodside збільшила проміжні ди-
віденди більш ніж утричі – до $1,09 на 
акцію з $0,3 на акцію на рік раніше.

Європейські країни шукають аль-

тернативні джерела газу, що вже при-
звело до коригування ланцюжків по-
стачання: тепер газ із США й Катару 
переспрямовується в європейські кра-
їни з Азії. Постачати газ із Австралії в 
Європу не надто вигідно, враховуючи 
високу вартість транспортування, за-
явила головний виконавчий директор 
Woodside Мег О'Ніл в інтерв'ю Financial 
Times. При цьому вона зазначила, що 
попит на газ в Азії також зріс через пе-
рерозподіл глобальних потоків.

«Те, що ми спостерігаємо, є безпре-
цедентним», – сказала О'Ніл.

Віра Жулєбіна,
за матеріалами іноземних видань 

Відізвано спецдозвіл у 
санаторного закладу

ДСГНУ (далі позивач) звернулася 
в суд із позовною заявою до ДП Сана-
торій «Черче» («Укрпрофоздоровниця») 
(далі відповідач) про анулювання спе-
ціального дозволу на користування 
надрами №3579 від 20.05.2009 з метою 
геологічного вивчення, у тому числі до-
слідно-промислової розробки мінераль-
них лікувальних вод для лікувального 
застосування.

Позовні вимоги були обґрунтовані 
тим, що ДП Санаторій «Черче» («Укр-
профоздоровниця») надрокористу-
вач порушив вимоги статті 11 Закону 
України «Про основні засади держав-
ного нагляду (контролю) у сфері гос-
подарської діяльності», відповідно до 
статті 26 Кодексу України про надра та 
пункту 23 Порядку надання спеціаль-
них дозволів на користування надрами, 
є підставою для анулювання спеціаль-
ного дозволу на користування надрами 
№3579 від 20.05.2009.

Заяв чи клопотань відповідач суду 
не подав, правом на подання відзиву 
на позов у десятиденний строк з дня 
вручення ухвали про відкриття про-
вадження у справі, не скористався. Та-
кож відповідачем не повідомлено суд 
про поважність причин ненадання та-
кого відзиву.

Суд, розглянувши справу за пра-
вилами спрощеного позовного про-
вадження, дослідивши в сукупності 
письмові докази, якими позивач об-
ґрунтовував свої позовні вимоги, вста-
новив необхідність задовольнити по-
зовні вимоги ДСГНУ.
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